Jak má vypadat úkol "statistický úřad"

úprava může být samozřejmě mnohem hezčí. Musí být celé a přehledné
jsem:    Novák Ladislav

Úkol 1

Okres:                           Obyvatel:
Úkol 2
Obec:                             Průměrný věk:
Úkol 3
3) Obec: 

počet obyvatel

	Rok
	Počet obyv.

	2004
	522

	2008
	539

	2012
	556


Graf
[image: image1.emf]520

525

530

535

540

545

550

555

560

2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

Řada1

Lineární (Řada1)


Úkol 4
Obec 1:  No*
Obec 2:  No1*
počet obyvatel

	Rok
	Počet obyv.No***
	Počet obyv.No1**

	2004
	522
	6666

	2008
	539
	2222

	2012
	556
	1111


Úkol 5
Vybrané demografické údaje v České republice

Počet  obyvatel k 31. 12. ve věku od 0-14 
(ke grafu máte samozřejmě tabulku v excelu)
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Slovní závěr:   ("pravdivá věta")

Počet obyvatel věku 0-14 let klesá

Úkol 6
totéž jako úkol 5 pro jiná data
Úkol 7
píšete jeden správný název obce podle zadání

Úkol 8
bude tabulka  (upravená)

